
 

*Alacsony fizetések és nyugdíjak*

*Rossz jövőbeli kilátások a fiatalok számára*

*Munkanélküliség*

*Közbiztonság*

*Kis vállalkozások és boltok bezárása*

*Szociális elszigetelődés, szegénység, hajléktalanság*

*Felnőttképzés/átképzés hiánya*

*Bevándorlók integrálódása*

*A munka és a családi élet összehangolása/egyensúlya*

*Iskolán kívüli foglakozások hiánya
gyerekeknek/tinédzsereknek*

*Nem megfelelő közösségi szolgáltatások*

*Rossz tájékoztatás*

*Lakhatási nehézségek*

*Alacsony születési arány, elöregedés*

*Elnéptelenedés*

*Rokkantak gondozása és integrálása*



  mindig gyakran  ritkán soha 

leoltom a villanyt 40 45 14 1 

kihúzom a konnektorból a készüléket 23 16 39 22 

energiatakarékos izzőt használok 29 40 20 11 

Mérsékelten használok klégkondit 47 18 12 23 

Mérsékelten használok fűtést 35 40 22 3 

zuhanyzom 56 20 9 15 

Takarékoskodom a vízzel 29 44 21 6 

nem folóvízzel mosok fogat 34 22 21 23 

Újrahasznosítom a vize 5 14 27 54 

Gyalog közlekedek 21 46 25 8 

Biciklivel közlekedek 6 19 34 41 

Autóval közlekedek 5 24 38 33 

Tömegközlekedéssel közlekedek 58 34 8 0 

Többen utazunk egy autóba 31 45 15 9 

Szemét, újrahasznosítás, fogyasztás 18 34 36 12 

A szemetet konténerbe dobom 33 25 22 20 



 

  

Szelektíven gyűjtöm a hulladékot 27 29 28 16 

Újrahasznosított papírt használok 7 21 53 19 

Figyelek arra, hogy nem vásárolok 
előre csomagolt árut 

6 15 48 31 

Figyelek arra, hogy nem használok 
műanyag szatyrokat 

10 21 41 28 

Bio élelmiszereket vásárolok 2 6 38 54 

Tájékozott vagyok a környezeti 
problémák terén 

25 43 26 6 

Védem a környezetet 24 51 23 2 

Tagja vagyok valamilyen 
környezetvédelmi egyesületnek, 

szervezetne 

8 2 3 87 

Értesítem a hatóságokat a környezeti 
problémákról 

5 2 24 69 
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*Piszkos utcák*

*Közlekedés*

*Féktelen szemetelés*

*Zaj(szennyezés)*

*Levegőszennyezés*

*A középületek állagának romlása, vandalizmus*

*Pihenő/sétáló helyek hiánya*

*Parkok, erdők rongálása*

*Állati ürülék*

*Túl nagy mennyiségű hulladék és az újrahasznosítás hiánya*

*A zöldövezetek minősége és karbantartása*

*Talajszennyezés*

*Koszos vízpartok*

*Túl nagy népsűrűség /az épületek sűrűsége*

*Az ivóvíz minősége*

*Ipari szennyezés*

*Mezőgazdasági területek állapotának romlása*



  

 

ebből lehet még 20 darab 
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Urbanizáci

ó 
Turizmu

s 
Kereskedele

m 
Infrastruktúr

a 
Közlekedés

/Szállítás 
Ipar 

Halászat/
Vadászat 

Fakitermelé
s 

Bányászat/
Kőfejtés 

Állattenyészté
s 

Mezőgazdasá
g 

nagyon 17 5 6 8 17 12 6 8 4 3 4 

meglehetőse
n 

25 14 19 18 34 20 9 11 6 12 8 

kicsit 34 27 47 50 31 31 11 18 9 17 19 

egyáltalán 24 54 28 24 18 37 74 63 81 68 69 
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Oszlop1 alacsony tisztességes jó kiváló 

Programok idősek számára 29 38 25 8 

Programok fiatalok számára 22 37 31 10 

Szociális szolgáltatások 26 40 26 8 

Egészségügyi szolgáltatások 26 31 36 7 

Oktatás 21 31 38 10 

Ivóvíz minősége 9 20 59 12 

Szennyvíz (tisztítás), 
csatornázás 

14 26 48 12 

Áramellátás 4 10 43 43 

Tömegközlekedés 18 28 41 13 

[Parkolás 20 33 33 14 

Köztisztaság 24 49 19 8 

Szemétgyűjtés és szállítás 13 33 38 16 

Szelektív hulladékgyűjtés 20 33 35 12 

Közvilágítás 11 19 50 20 

Utak állapota 40 31 23 6 



Járdák/sétálóutcák állapota 32 36 26 6 

Közbiztonság 27 35 30 8 

[Kulturális lehetőségek 14 41 33 12 

Akadálymentesítés 25 43 26 6 

Boltok, vásárlás 4 29 41 26 

[Szabadidő, turizmus 
infrastruktúrája] 

17 35 35 13 

Szociális bérlakások 31 44 16 9 

Történelmi és kulturális 
örökség megóvása 

13 37 33 17 

[Bicikli utak 29 34 24 13 

Föld utak, ösvények 28 34 21 17 

Mobil szolgáltatás lefedettsége 7 18 30 45 
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